

Versenyek és eredmények

A 2020–2021-es tanév mind a pedagógusok, mind a tanulók számára számos kihívást tartogatott. A COVID okozta járványhelyzetben változott az oktatás rendje is, a főgimnáziumi osztályok számára a digitális tanrendet rendelték el, míg velük párhuzamosan algimnazistáink még a hagyományos oktatási rendben tanulhattak.

Ebben a tanévben nem csupán az oktatás rendje alakult másként, hanem a tanulmányi versenyek szervezése és lebonyolítása is. Ennek ellenére a versenyek többségét megrendezték, amelyeken örömmel vettek részt a szaktanárok által nevezett tanulók, és sokan közülük szép eredménnyel végeztek. A versenyek közül az idei tanévben is a Bolyai matematika, természettudományos versenyek; az Általános Iskolások Országos Tanulmányi Versenye és az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyek voltak a legnépszerűbbek a tanulók körében. Ezek többsége online formában zajlott. Sajnálatos módon volt sok olyan verseny, amelynek megrendezését a járványügyi helyzet nem tette lehetővé, mint például az egyházmegyei kórustalálkozó.

A **Bolyai matematika csapatversenyben** 2021 januárjában a 9–12. évfolyamból 5 csapat indult, ebből a 11. évfolyam csapata – *Kullmann Barnabás, Csidei Barnabás, Korompai Ábel* és *Vermes Ábel* – területi 4. helyezést ért el. A 10. évfolyam csapata – *Hidas Réka, Molnár Mátyás, Petri Mátyás* és *Deák Sebestyén* – az 5. helyen végzett. A **Bolyai természettudományos csapatverseny** körzeti fordulóján 2021 februárjában iskolánkból 15 csapat indult. Korosztályában első helyezést ért el, és az országos döntőbe jutott a 7.a osztályból a *Ferenczi Jácint, Kovács Lőrinc, Győrfi Péter, Hideg-Göblyös Ádám* összeállítású csapat. Második helyezést ért el a 8.a osztály csapata: *Dankó Luca, Földváry Kata, Joó Piroska, Kőrösi Luca*. Harmadik helyen végzett a 8.a osz-



tály fiú csapata: *Fodor Levente, Farsang Bernát, Toronyi Barnabás* és *Temesszentandrás Balázs*. Az országos döntőbe jutott 7.a osztályos csapat (*Ferenczi Jácint, Kovács Lőrinc, Győrfi Péter* és *Hideg-Göblyös Ádám*) a döntőn második helyezést ért el a gimnáziumok között, és harmadik helyezést az összesített listában.

A természettudományos tantárgyak mellett a humán területen is született szép eredmény. Az **Implom József Középiskolai Helyesírási Verseny** Pest megyei fordulójában gimnáziumi kategóriában *Halmi Zoé* 9.b osztályos diákunk 1. helyezést ért el, ezzel a Kárpát-medencei verseny döntőjébe jutott.

Idegen nyelvi versenyben a német nyelvet tanulók mérték össze tudásukat az **Általános Iskolások Országos Német Nyelvi Versenyén**, amelyen

a megyei fordulóban a 8.a osztályból 5. helyezett lett *Temesszentandrás Balázs*, 8. helyezett *Földváry Kata* és 10. helyezést ért el *Dankó Hanna Luca*. Sajnos a **Mezzofanti nyelvi versenyt** a járvány miatt törölték.

Intézményünk 11. és 12. évfolyamos diákjai szép eredménnyel szerepeltek az **Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen**. *Kullmann Barnabás* 11. b osztályos tanuló fizikából, *Földi Anna Róza* (12.a) magyar irodalomból, *Kisgyörgy Adrienn* (12.a) művészettörténetből és *Vigassy Zsolt* (12.a) biológia tantárgyból a 2. fordulóba jutott. A járványügyi helyzet miatt a döntő megrendezésére nem kerül sor, a tanulók az eredményük alapján kapják meg a végső helyezésüket.

Elmondható, hogy a fennálló nehéz helyzet ellenére is iskolánk nagy hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra, a tanulók versenyre való felkészítésére. Gratulálunk minden versenyben résztvevő tanulóknak és a felkészítésben segítséget nyújtó tanároknak!

Nagy Edit pedagógiai vezető

